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Якшо u. читачу, не зрозуміли того цитату, то перечитай-1 та селянством платні І то добре 

^ те ще раз і вдумайтеся в кожне Його речення. Розумієте вже? платні агент* ріжяих корж 
•» Ясно-ж: українська гімназія, директор Українець, вчителі У- бельиих товариств і у країн- 
•* країнці, учні Українці. Лише свято польське. Директор < ька патріотична краква преса, 

і вчитель сааткущть, демонструють, “дають асі докази

І ЗЩШ» господи».Відня при колишній боєві* у- 
ораві. продавав там картонки і 
ще до кнві його маркерація не 
покінчеяа Агітує в краю по
ніж несвідомою масою, плете 
дурниці Про великі канадійські 
міста, велике багацтво. ріжяо 
родні ресторани та всесильні
долари. травня ц. р.) пише:

Чому П|юфс ор ви шифкарт „в KOC1BCbKOMV повіті 
н, оповить правди, не скаже тяг0„ 9 літ б о 5 староств 
п|ю злидні, які і мі грант в»-* , Іерший із них після року "че- 
праці мусить » Каиа.и первжн- : , яо; праці" заощадив собі гро-
нати і щенята і купив собі фільварок.

Нбовизком кожного роАтнн Другий із ннх... скінчив у^ядо- 
ка в Канаді, який дивиться здо 8V кдр^ру в криміналі. Тре- 
(юними очима і бачить це добро, | гього_ любимця б. воєводи Ю- 
поівформуватм яиряіі І ; ристовського. перенесено З Ко- 
лнайомих в старім краю їїую 
дійсний теюрітипі" каиадій 
ський рай і таким чином не 
один бідак бу.у кретонам мй цс- 
ред ні-щмі гвм, до Цмопі затягає 
пінфкартоний »|*іфе< ор та ІНШІ 
йому подібні агенти. ,іія на 
ИІИХ ІМІІ риіГГІВ Г ІІ' р подорож 
до Кана.иі *. ри III копил і за До
рога
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Як аа
Cm ее само собою також аа гроші. 

, а учні докопують Транспортові корабельні това
риства на кожному мігрантові 

Директор і вчителі, “щирі Українці", в підтверження "до- добре заробляють, бо кажуть 
казія своєї льояльности й совісного виконування обовязків" собі за шифкарту солоно запла- 
не тільки повідомляють кураторію про “бунт” гімназистів, титн. Транспорт наших імі- 
але не чикаючи поки кураторів приїде д- самі беруть поль- грантів не багато ріжнитьен 
ський закон в руки й одноголосно постановляють розвязатя; від tjmihcпорту худоби. Імі 
винуваті кляси. І коли прибула влада, вона не мала вже що грай та везуть найгіршими по
робити, бо "щирі Українці" волею польського закону зам- гідами та короваями, кормлять

і хрукар» витяться » Уарзнкьпм Ро- КНуЛИ старші чотири кляси гімназії а гімназистів не впусти- їх найиідлішими харчами, як
м ' *‘жГрв“*' 1 йй^итг- 1И й д0 будинку. Влада тільки "ствердила, що ініціативі сирим хлібом, чаєм з еахари

" бойкоту державного свята не вийшла зі школи" (з учителі» ною та смердячою рибою, а на
кораблях ще й обкрадають і т. 

Так українські пани й підпанки в Галичині вислуховують- ц. Від часу до часу корабель- 
ся польсько-шляхетській владі та її законам "Варшавські ні товариства посилають ще до 
сміття" та й годі.

пан
мло

"державної зради", бо не зваляються на демонстрацію Орган польських соціалістів 
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сова, як він твердив, на вла
сну просьбу...

Всі ці панове старости мали 
відповідно дібраних помічни- 
ків-урядників.

Наймолодший 
староства після двох місяців 
енергійного урядування мав у- 
же гроші на коні та на брич
ку...

старого краю свого аґента, та 
ще й в «обі професора, який 
вже давно відвик від корисної 
праці й за маню»; людей до Ка 

! надії. (
В 1914 р. з вибухом світової 

війни, як вояк Укр. Січових 
Стрільців, засів той щюфесор у

РЕВОЛЮЦІЙНА БОРОТЬБА ГГАЛІЙ- урядовець

209 РОКІВ КАТОРГИ. «

Яг
Мус ш М.

"Староста і п'ідчинені уря
довці стало перебували на ко
місіях, за які населення приму
шене було платити величезні 
суми.

Це не казка з “Тисячі й одної ночі”, це сувора польсько 
шляхетська дійсність. Найновіші газети з Европи приносять 
подробиці зусуду у Вільні польським судом діячів Білору немічний стан Італії можна яс
ської Громади. Суд над ними тягнувся коло два місяці. На ла рівняти до стану напередодні 
ві оскаржених сиділо 56 осіб, провідників масової білоруської ленських подій в Росії 1912 р. 
селянської організації. Нині в Італії, як колись в

Засуджено .37 осіб за змову проти “західніх земель Поль росР пригноблений і терори- 
ші". Послів сойму — Тарашкевича, Метлу, Волошина й Рака зований- голодний і злиденний 
МнхайлоеськопР засуджено на 12 літ каторги кожного. Гене

пролетарі захопили вози з зер
ном: инші страйкері, як це бу, 
ло в Римі, маніфестували, не 
зважаючи на. небезпеку суво
рих репресій, перед палацом 
Муссоліні. Робітники фабрик 
макаронів, біля Неаполю,, від
мовилися від своєї зарплати До робітників І робітниць Форт Внл’ям, Вест Форт Вил’ям,

Порт Артур І сусідніх місцевостей.

Сучасний політичний і еко-

ВІДОЗВА БУДІВЕЛЬНОГО КОМІТЕТУ 
У ФОРТ ВИЛ’ЯМ, онт. "Коли всі нормальні комісії 

вичерпалися, панове попустили 
віжки фантазії. Один урядник 
впав на цікавий помисл: скли
кав млинарів із цілого повіту 
і заявив, що промислові сві
доцтва, які вони мають, невід- 
повідають доходові з їхніх 
млинів. В йогівському повіті 
є кількосот водних млинів. 
Хлопи зачали просити, і уряд
ник згодився видати їм нові 
свідоцтва лід умовою, що за
платять вперед відповідну су
му на комісійні видатки.

"Теперішний староста д-р 
Унґер вернув до старих полі
тичних метод. Не знає, чи не 
хоче знати української мови, 
котра по рецепті вшехполнків 
зовсім непотрібна для урядни
ка на кресах. Знову розпоча
лися постійні подорожі уряд
ників по комісіях.

пролєтаріят міста та села про- 
рального секретаря Громади Ьурсевича і юрисконсульта Гро кндаеться після догігого кош- 
мади Окончика засуджено по 8 літ кожного, 8 осіб засуджено 
по 6 літ кожного, 9 осіб

скороченої новою колектив
ною угодою. -----------------

Вигуки “Хай живе Ленін”, Товариші й Товаришки! ня їхньої праці, примусило нас.
Девятий З’їзд ТУРФДім, що думати про будову.

Ц.В.К. все це втаЖ під увагу 
й на домагання ішііого відділу 
позволив будувати Україн-

смерть, на цей раз почулися j в Форт Вил’ям до вирішення ський Робітничий Дім. 1 ми 
уст робітників Тоскани. Полі- Ц.В.К. ТУРФДім. Від з’їзду ] почали будувати. Протягом 
тика бандитських наскоків, що минуло досить часу і справа з кількох днів робота йде пов- 
,її Муссоліні виголосив за на- будовою посунулась вперед. ! ним ходом. •'’Товариші по що- 
завжди поховану, виявляється Думаємо, що зайвим говори- денній ripVfti в елевейторах і 
знову. Цього року ця подіти- ти проте, яку користь принс- фабриках вечерами копають 
ка зачепила робітників рижо- сять Українські Робітничо- пивницю, 
вих плантацій П’ємонту і тек- Фармероькі Доми в, Канаді, бо Будівельний комітет склада- 
стільників з Венеції, що змуше- робітництво й фармерство знає еться переважно з місцевих 
ні були боротися в наслідок про ті велитенські успіхи з і сил, але що до будови втяга-

минулих десять років на куль-1 еться робітництво з Порт Ар- 
турно-освітнім полі. Все це тур і Вест. Форт, то й доповне- 
досягнено лише тому, що з но будком” представниками 

тнсь у той самий час, коли ре- нас є десятки домів, які були зі згаданих місцЄвостий. Бу-
волюційна активність зазнає та н тепер є культурними і ор дком замовив майже увесь
найтяжчого моменту. Ніколи, ґанізаційними огнищами для матеріял для будови. Цемент, 
крім системи царату, репресії українських працюючих мас пісок і граб уже є, а инший да. Д-р Унгер, по старим до
не були такими жорстокими, в Канаді. матеріял в дорозі.

захисту Що примушує нас братись Робітники й робітниці Форт ! но пана воєводу, 
буржуазії так старанно органі- до будови в той час, коли на Вил’ям і околиці! Тому, що штував 1500 золотих. Ці гро- 
зовані. . наших будинках тяжить ще будинок коштуватиме поверх ші заплатила каса повітового

Треба також мати на оці, що довг? $20,00р, для., самих членів ця виділу.
Італія порівняно невелика крз- Робітництво в Форт Вил’ям сума за велика й будівельний "В повіті нужда, брак доріг,
їна, що силам поліцаїв у ній мало свій будинок, під назвою комітет взиває Вас допомогти брак насіння на засіви, тисячі 
дано волю вчинків, тоді як си- "Просвіта”. Коли-ж робітйнчі нам збудувати робітничу свя- безробітних, а тут сипляться 
ли революційного авангарду організації приняли нову на" тиню, в якій буде освідомля- гроші, ллються винц, коняки, 
роздрібнені; що там досить зву “Стоваришенння Укр. Роб. тися робітництво й виховува- гуде люксусовий автомобіль, 
важко формувати нові кадри. Дім", то й товариство “Просві- тисьме молоде покоління. кланяються до пояса голодні

Революційну роботу, що її та” в Форт Вил’ям приняло її. Робітники й робітниці су- люде”...
провадять комуністи, не зважа- Не^по серцю прийшлась нова сідних місцевостей! Спричк- 
ючи на тисячу труднощів, на назва організації і її класовий ніться й Ви хоч малою жер- 
тисячі небезпек, з яких най- зміст деяким “щирим просві- твою на будову, а тим самим 
менш болючою є просто тянам” петлюрівського покро гїіддержіть на дусі місцевих
смерть, зустрічає великий єн- ю, які вкінці відкрили своє товаришів і товаришок, які

справжнє патріотичне обличчя, уже багато жертвували на по
чатку будови.

Робітники й робітниці, Форг 
Вил’ям! Ставайте членами А

марі- /
1,0 Буржуазія, яка святкувала в 

оргіях свою перемогу (при чо- 
м\ буржуазію підтримувала 

суджених квітами, співаючи білоруський революційний тими МОдернізованіша і жахливіша 
— “Від віків ми спали". На наказ голови суду поліція виг орган,зація, ніж охранка 
иала публкку з салі. фашізм), нині ’ переживає ціл-

Ціла росправа й оскарження опиралося головно на свід- K(jBMTV Крі3у. 
ченню двох поліційних провокаторів. Один з них Гурін, був
ший офіцер царської армії, свідчив, що підсудні мали зно
сини й наради з радянським представником в Польщі. За
гальною всі свідки прокуратури, поліційні службовці й шпіо- 
ни, плуталися у своїх зізнаннях, один другому перечили й ні
чого не доказали, бо все, в чому обвинувачували білоруський 
діячів, було видумкою, провокаційною фабрикацією. Але 
суд брав це за добру монету, бо це суд польської шляхит її

по 5 літ, /0 — по 4 роки і 4
З роки кожного. >*•''

Коли проголошено вирок, присутні в салі засипали за-
вигуки, що їх не можна було 
чути протягом багатьох років, відбувся в січні ц. р. у Вінніпе- 
тому що вони засуджували то- гу, передав справу, будови У- 
го, хто їх виголошує, на країнського Робітничого Дому

Відновлення цінности ліри, 
що мусіло покласти край інду
стріальній крізі, виявило себе 
безсилим завоювати втрачені 
ринки. Страйки та низький 
розмір І заробітної платні та
кож значно скоротили внутріиі

-, . ню торговлю. Звільнення по
вій хотів засудити руководителів організації білоруських се бітник’в _ щоденні. бііьша репресій фашістів і масових
лян, яка за короткий час зросла до 160 тисяч членства. „астнна роб,тник1в заН*гі'т1ль- арештів пролетаріату.

ки кілька .Ш на тиждень. Неп- Маси починають хвилюва
ні галузі виробництва наприк
лад, шовкове, автомобільне та 
текстільне виробляють виключ
но для того, щоб складати то-

Невдовзі розпічнеться ще кілька процесів проти 400 чле
нів тої самої організації, які тепер томляться в польських 
тюрмах.

“Зрештою, най промовлять 
факти: Перед місяцем приїхав 
сюди станиславівський воєво-

*

“ІДИРІ УКРАЇНЦІ" ЗАМКНУЛИ СТА- 
НИСЛАВІВСЬКУ ГІМНАЗІЮ.

брим традиціям ириннв гостиіі- 
Банкет ко-

вар у склади.
Раціоналізація, що її запро

ваджено майже виключно че
рез зниження і без т<$го низь
кої заробітної платні, не дала 
наслідків, щоб поширити збут.

У Польщі, культурній — ще-6 пак! — державі є державне Старі принціпи в цьому при
свято. Буває воно кожного року 3. травня. Навіть на бу- цесі концентрації зруйнував 
динку вінніпеґської “Фре Прес” в той день повіває польським фашістський режім, що, нарг.- 
прапор. Великі демонстрації в той день відбуваються в Поль- джений із дрібної буржуазії 
ші. Примусові демонстрації. У Варшаві це то року демонстру MjCTa та села_ чимраз більш- 
вали вірні сини “ойчизни" свій патріотизм в державне свято по стискається. Фашізм примуше

ний був скинути своє покрива- 
поеинж ло й ясно показати всім, що

методи охорони й

Так "господарюють” поль
ські пани й їхні посіпаки на 
українських землях.

политій два дні перед тим робітничою кровю площі
Того дня всі горожанн 

обовязково демонструвати. Хоч польське державне свята він є зброя фінансового капі- 
відбуваеться зараз же на третій день після пролетарського j талу, великої індустрії та агр-.і-
свята

вольні й невольні

першого травня, то проте ріжниця між иершотрав ріїв. 
невими демонстраціями а третьотравневимн — є велика. Ось В самому фашізмі цей про
ком би й та, що з першотравневих демонстрацій поліція про- цес класової диференціяції 
гонить людей иагаями, а на третьотравневу демонстрацію та \ збільшується кожного дня 

• сама поліція згонить людей нагаяни.

її, УГОДАТузіязм.
Ні середньовічні катування, Посипались доноси до влади 

що їх народила фашістська си- ' на нову організацію і її пере- 
стема, щоб добитись признань | дових товаришів. Почався су- 
від заарештованих комуністів, довий процес, що скінчився не 
ні втомлення від щоденної пра- в користь нашої організації, 
ці шогдо збереження звязку з Багато товаришів і товаришок

лишились без будинку. Тре
ба знати, що крім будинку, то
вариші й товаришки мали ба
гату гардеробу, бібліотеку і 
инший інвентар, а це все пе
рейшло в руки ворожої нам 
організації. Ба й кошт судо
вого процесу поверх 3,000 до
ларів поповнили ми.

Після того винаймлено пр і- 
міщення й почато уперту пра
цю за придбанням членства і 
його освідомленням. В наслі-

В ПРАКТИЦІ*
діловий фашізм зустрівся віч- 

Бачимо також, що між першотравневою а третьотравне- на-віч з діяльним фашізмом 
вою демонстраціями в Польщі є також дещо спільного. На- середніх клясів та люмпен-про- 
приклад: поліція та сама, нагай той самий. А проте ріжниця лєтаріяту. Бій, що почався 
велика : підеш на першотравневу демонстрацію — будеш би- вже два роки тому, розгорта- 
тнй за те, що демонструєш; сидітимеш дома в часі третьотрав- : еться. Тільки цензура, що її 
невої демонстрації — будеш битий за те, що не демонструєш, застосовано до всієї італій 

Широкі й ріжносторонні польські закони — вони кож- ської преси, заважає стежити 
ного громадянина обслужать всюди. Як самі не зможуть, то і за цим розгортанням, 
царських до помочи покличуть, а ті “радьі старатся" — по- j і Добре 
служать.

членкинями наших організацій 
і понад голови скритих і явних 
ворогів робітничої кляси по
можіть збудувати українську 
робітничу святиню в Форт 
Вил’ям, яка буде ще одним 
здобутком нашої робітничої 
організації ТУРФДім!

Хай жиє і розвивається 
ТУРФДім!

Хай жиє Український Робіт
ничий Дім у Форт Вил’ям!

Будівг.іьниіі Комітет.
Всі жертви просимо висила

ти на таку адресу:
Ь. Yurchuk 

217 Robertson Str.,
Fort William, Ont.

Участь деяких вожаків Унда 
у воєвідському равті у Львові 
спричинила свого часу бурх
ливу дискусій в українській 
пресі, що не годиться із у київ
ською політикою. Вважали це 
тоді кольосальним промахом і 
явною угодою. Тепер нато
мість преса ця дуже мало мі
сця присвячує далеко більше 
у голови м промахам, яких до
копують санкціоновані ундів- 
ські представники у варшав
ському соймі. Бо чи не біль
шою угодою являється факт, 
що представники Унда засіда
ють по ріжних комісіях або що 
є віцемаршалами сойму чи се
нату. Самі Поляки з великим 
захопленням висказукл>ся про 
українських членів комісій, іііо 
їх промови в дискусіях є дуже 
річеві, куди кращі за поль
ських членів. Так само при

пасами розповсюдження неле
гальної преси не спроможні 
затримати переможний марш 
пролетарської революції.

Приклад Гастона Соці, моло. 
дого комуніста, побитого і по
мерлого у в’язниці в Перуджії, 
який відмовився видати таєм
ниці своєї партії — цей прик
лад є блискучою ілюстрацією 
того ентузіазму, що ним за
хоплений авангард італійсько
го пролетаріату в боротьбі 
проти фашізму.

налагоджена системі
репресій та терору мала мож
ливість розбити сили й трима- 

“Щнрі Українці" в Сх. Галичині перше не розуміли знд- ти в лабетах бойовий пролета- 
чіння польських законів. А тепер аж надто добре зрозуміли, ріят, яким є маса робітників 
А зрозумівши, заступниками маршалка в соймі стали. Тепер Італії.
всіма силами стараються, щоб польські закони стояли на ви- Поки робітники, виключаю- 
соті свого призначення. Ось приклад. чи авангард, який ішов умира-

Якимсь чудом-дивок затрималася в Станиславові Укра- ти до в'язниць у своїй геро'іч- 
їнська гімназія. 1 не тільки затрималася, але ще й Українця сво- ній долі, мали шматок хліба — 
їм директором мала, вчителів теж. Про учнів вже й го- вони терпіли. Але голод по
вороти нема щб... вони й на вулиці по українськи говорили, чинає розворушувати їх пасив- 
Однкм словом гімназія була "поза законом". Аж ось третд тра- ність. З усіх кінців Італії над- 
вня — державне свято Річипосподитої, робітничою кровю по- ходять відомості, про те, що
литої. ^ Всі живі, мертві й ненароджені мусять того дня йти -----------------------------
демонструвати й польську ^иляхту вихваляти. Але молодь, 
головно старша молодь ствниславівської Гімназії не вийшла 
на демонстрацію. Начальство дізналося. А найстаршим на
чальником станиславівської гімназія є “щирий Українець". ! _____
Дізнався він про “бунт’’ гімназистів, зарядив гостре слідство.
повідомивши шкільну кураторію і пішла в рух машина мало; Хороблива манія еміграції до 
що не за державну зраду. Ось слухайте, як зарядив у країн Америки та Канади опанувала 
ський директор гімназії (подаємо за “Новим Часом!’): та іце опановує робітництво й

^‘Учительський збір вирішив одноголосною постановою селянство в старім краю. Га- 
розвязати винуваті кляси. а дирекція* заборонила на другий .тицькай робітник чи селянин 
день учням вступу до заведення. Про згадану вгорі поста- лишає там свій ещювді нуж- 
нову повідомлено кураторпо, яке вислала негайно свойого денний варе тат праці, продає 
представника з ціллю розсліднти справу. Влада ствердила, що останній кусок поля за мар- 
ініціятива бойкоту державного свята не вийшла з школи, нав ненький гріш, або запозичає 
паки, так дирекція як І учительський збір дали всі докази той потрібний на дорогу гріш, 
льовльмоств і совісного виконування обовязків, виявом чого за котрий є змушений плати 
була одноголосні постанов* про розвязенн* винуватих клас, ти 50% лихварського проценту 
При тій Haroü стверджено також, що так круги батьків да- річно і їде. їде в надії, що ще 
ного заведення, як теж і поважна частина руського громадян- десь там за океаном є долари, 
стеж в Станиславові осуджують політичні вискоки учнів і бо- яких він багато вкоротці заро

бить. Лишає там бідну свою

док такої праці у нас, від- 
Сьогодні для Італії більш, діл ТУРФДім числить 52 чле

ні* будьколи, підходять слова нів, відділ Жінцекції 40, відділ 
Карла Маркса: звільнення тру- Секції Молоді 57, дві мандолі- 
дящих — це діло рук самого нові орхестри начисляють ра

зом 34 учнів, великий Драм- 
співгурток, і відділ братньої 
організації Р.З.Т., що числить 
поверх 150 членів і членкинь. 

Всі ці організації душаться 
і в тісній чужій винаймленій салі. 

Розвиватись дальше ми не ма-

ЩЕ ПРО БУНТ В СИ НЕВІД- 
СЬКУ, В ГАЛИЧИНІ.пролетаріату.

Арештованих у звязку ізEd.wmtkj Пе.наю.
самочинним спротивом синс- 
відських селян проти відбирап-

громадського поля відстав- хильно висказуються про пар
ламентарне вироблення йіце-ЧИМ ПАНИ І ПАТРІОТИ ТОРГУЮТЬ НЯ

лено до Стрия І Проти НИХ В2- і
деться слідство. До Синеві.-І- маршалів сойму та сенату. 

ЄМО ЗМОГИ, бо 3 великим тру- ська ЗЯВНВСЯ врешті ПОСОЛ І Все це ДІЄТЬСЯ ПО СВЯТОЧНІЙ 
(юдину, яка зараз по йбго від- дом приходиться утримувати Луцький, але тільки на те, абч заяві ПР°_ саміостійшеть і со- 
ЇЗДІ очікує; нетерпеливо ПОМО- ТЄ, ЩО здобуто. На другім ПО свій побут використати длз борність, яку зложив голова 
чі від него. Приїхавши на дру- версі того самого будунку ме- особистої реклами з квітами, N нда 1 ундівської репрезентації 
гий бік океану) падає в роспу* шкають якісь початкуючі му- музикою і промовами, про то в с0^мі Д'Р Д- Левицький. Те- 
ку, не знає, що з собою почати, зиканти. Коли наш хор спі- більше розписується ундівська пеР зиова довідуємося, шо до 
до кого пригорнутись, гірш вае, наші сусіди грають і то преса, аніж про сам факт ве найвищого державного трибі- 
пса, а за роботу годі й думати, кожний по свойому; коли-ж ликого і нечуваного насидь- налУ У ВаРшавІ мае >8|йти та" 
Багато наших іміґрантів, як наша орхестра грає, тоді сусі- ства над українськими селя- кож -Українець, а саме д-р Я. 
звісно всім, і.і^іаліно бідують, а ди на горі починають танцювз ! нами. —/ | Олеснмпький,
багато з них кінчають в тій кра- ти так щиро, що мандоліністки 
їні д&тарів самовбійством десь знаходяться перед небезпекою, 
в дебрах Канадійських лісів, що стїля впаде на їх голови скінчився. Тому ми просимо має чого нарікати на опози- 
Родина його жде на долари та разом з танцюристами. Дру Вас постаратися звернути до ційність Унда, навпаки повинен 
й ніколи не діждеться. того приміщення немає. адмІмістрацП наших видав- бути вдячний, що дістав так

Цю іміґраційну манію поши Отже ніщо ицше, як тілььи ництв ad лістм з Вашими при- вірних помічників, 
рюють між нашим робітництвом зріст організації і розгалужен дбаннями.

учасник равту уе:, воєводи.
ТОВАРИШІ! Місяць травень Як бачимо польський уряд не

діють з приводу так прикрого інциденту".
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' -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. Sl ЧЕРВНЯ 1928. Число 67.
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